

Дело «Атоммаша»: арбитражный суд подлил масла в огонь

6 марта Татьяна Грамотенко, директор Территориального агентства по делам о несостоятельности (банкротстве) предприятий, повторила депутатам ЗС свое обещание, данное накануне на заседании актива трудового коллектива АО «Атоммаш»: «Если ситуация с «Атоммашем» не разрешится в нашу пользу (терагентства, областной администрации. — N) — я уйду в отставку».

29 февраля областной арбитражный суд, рассматривавший программу преодоления кризиса на «Атоммаше», сохранив введенное в ноябре 1995 года внешнее управление на предприятии, освободил от обязанностей управляющего А. Степанова (вице-президента по финансам «Энергомашиностроительной корпорации»). Суд посчитал г-на Степанова несправившимся с задачей формирования антикризисной программы и назначил на 29 марта новое заседание для рассмотрения кандидатуры нового управляющего.

По мнению г-жи Грамотенко, выносится такое решение, «суд превысил свои полномочия», так как в соответствии с законом арбитражный управляющий должен только уведомить суд о программе, которую одобрил совет кредиторов. Кредиторы же меры по оздоровлению финансовой ситуации, предложенные А. Степановым, как заявила Т. Грамотенко, поддержали. На «Атоммаше», где с лета прошлого года не выдавали зарплату, с приходом А. Степанова появились первые результаты: выплатили зарплату за сентябрь и 71% средств, заработанных в октябре.

Решение суда, по убеждению директора терагентства, наносит и экономический ущерб «Атоммашу», который

начал заключение деловых контрактов, цель которых — загрузить коллектив работой. Теперь обеспокоенные непонятной ситуацией партнеры АО приостановили работу под договорами.

Терагентство, несомненно, подаст



Губернатор В. Чуб все активнее демонстрирует поддержку действий терагентства по делам о несостоятельности (банкротству) предприятий.



Татьяна Грамотенко настаивает на решении терагентства о назначении А. Степанова управляющим на «Атоммаше».

апелляцию на решение суда, сообщила Т. Грамотенко. В. Чуб и председатель ЗС А. Попов очень активно поддержали Т. Грамотенко, заявив депутатам, что прокуратура, вероятно, уже скоро представит материалы проверки деятельности прежнего руководства АО «Атоммаш», с которым связывается основная часть нынешних финансовых проблем предприятия. «Арбитражное управление не нужно связывать с прошлым», — заявил В. Чуб. На заседании ЗС прозвучало мнение о том, что, может быть, решение суда связано с продолжающейся проверкой прокуратуры. Губернатор заметил, что произшедшее может быть инициировано печально известной фирмой «Якнта», которую многие считают основным «насосом» по перекачке финансовых средств АО.

Кроме проблем «Атоммаша» у терагентства достаточно много других проблем. По информации, представленной депутатам, 136 предприятий области имеют неудовлетворительную структуру баланса, а значит, могут рассматриваться как потенциальные кандидаты в банкроты. ■ О. К.